	
	
	


Управление государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Вологодской области
объявляет конкурс на формирование кадрового резерва на замещение  должностей  государственной гражданской службы Вологодской области на 2016 год:
1. Должность старшей группы категории «Специалисты» в территориальном секторе Восточной зоны районных инспекций гостехнадзора (рабочее место в г. Великий Устюг);

2. Должность старшей группы категории «Специалисты» в территориальном секторе Западной зоны районных инспекций гостехнадзора (рабочее место в пос. Чагода);

3. Должность старшей группы категории «Специалисты» в территориальном секторе Западной зоны районных инспекций гостехнадзора (рабочее место в г. Устюжна);
Квалификационные требования:

по образованию – высшее профессиональное образование;

по стажу работы: без предъявлений требований к стажу.

по уровню и характеру профессиональных знаний и навыков:

- знание Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов, указов Президента Российской Федерации, постановлений Правительства Российской Федерации, Устава и законов Вологодской области, иных нормативных правовых актов и служебных документов в рамках компетенции органа, структурного подразделения органа  и применительно к исполнению должностных обязанностей, структуры и полномочий органов государственной власти Российской Федерации, области и местного самоуправления, законодательства о государственной гражданской службе, Регламента Правительства области, Инструкции по делопроизводству в Правительстве области, служебного распорядка Управления, форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления  правил деловой этики, правил и норм охраны труда, техники безопасности и противопожарной защиты, Положение об управлении государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Вологодской области

- навыки работы в сфере, соответствующей направлению деятельности подразделения, организации и обеспечения выполнения поставленных руководителем задач, планирования работы, организационной и аналитической работы, эффективного сотрудничества с коллегами, использования их опыта и мнения, систематизации информации, работы со служебными документами, владения компьютерной и другой оргтехникой, необходимым программным обеспечением, подготовки проектов ответов на обращения организаций и граждан, проведения встреч и общения с гражданами, выявления происходящих изменений и потребности в развитии в целях повышения результативности

- знания и навыки в области информационно-коммуникационных технологий, определены в соответствии с постановлением Губернатора Вологодской области от 04.04.2005 № 91. (в редакции постановления Губернатора области от 16.04.2012 с изм. от 27.02.2013).

Лица, желающие принять участие в конкурсе, представляют следующие документы:

· личное заявление;

· анкету установленного образца с приложением фотографии размером 3х4 см (форма анкеты утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 г. № 667-р);

· копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ представляется лично по прибытии на конкурс);

· копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные докуметны, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина, заверенную нотариально или кадровыми службами по месту работы;

· копии документов, подтверждающие необходимое профессиональное образование, а также по желанию кандидата – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы;

· документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинская справка по форме 001-ГС/у, утверждена приказом Минздравсоцразвития России от 14 декабря 2009 года №984н).
Документы принимаются в течение 21 (двадцати одного) календарного дня со дня опубликования данного объявления на официальном сайте Управления государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Вологодской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: 160000, г. Вологда, ул. Предтеченская д. 19, каб. 219 ежедневно (кроме выходных) с 14.00 до 16.30.

Условия прохождения государственной гражданской службы, денежное содержание, гарантии и ограничения по должности государственной гражданской службы определяются федеральными законами и законами Вологодской области.

Предполагаемая дата проведения конкурса – в течении двух месяцев после размещения объявления о конкурсе на официальном сайте Управления государственной инспекции по надзору за техническим состоянием  самоходных машин и других видов техники Вологодской области в информационно-телекомуникационной  сети «Интернет».

Конкурс проводится в два этапа. Первый этап конкурса заключается в привлечении граждан (гражданских служащих) к участию в конкурсе и оценке их соответсвия квалификационным требованиям на основе анализа предоставленных документов. Второй этап состоит из проведения конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов.

Справки об условиях проведения конкурса можно получить по телефону: (8172)23-01-84 добав. 44-16

Контактное лицо – Надежда Ивановна.

