Конкурс пахарей.

         25 сентября 2015 года в Тотемском районе на производственной базе БОУ СПО ВО «Тотемский политехнический колледж» и полях СПК «Тотемский» проходил второй районный конкурс профессионального мастерства пахарей. 

В конкурсе приняли участие тринадцать специалистов: семь механизаторов сельхозпредприятий Тотемского муниципального района, конкурирующих между собой в старшей возрастной группе, и шесть студентов Тотемского политехнического колледжа, соперничающих в категории «до18 лет». 
После торжественного открытия и приветственного слова главы Тотемского муниципального района Селянина Сергея Леонидовича конкурсанты приступили к теоретической части конкурса, состоявшей из ответов на вопросы теста. Последовавший за этим практический этап конкурса включал проверку профессиональных знаний на вспашке почвы и навыков фигурного вождения. Конкурсанты старшей возрастной группы выступали на тракторе «John Deere» в агрегате с оборотным плугом, а студенты политехнического колледжа — на «МТЗ - 82» с плугом ПЛН-3-35.

Первые места заняли следующие конкурсанты:

 в возрастной категории «до 18 лет» - студент политехнического колледжа Вадим Бубнов (был признан лучшим на вспашке);

 в старшей возрастной группе — механизатор колхоза «Великодворье» Андрей Сочнев (признан лучшим на этапе фигурного вождения). 
В статусе серебряных призеров завершили состязание Алексей Морозов (политехнический колледж) и Евгений Шумиловский СПК"Тотемский"). Бронзовыми призерами конкурса стали — студент колледжа Никита Синицин и Василий Архипов (отделение «Царева» ООО СХП «Устюгмолоко»).

В «Лучший на вспашке» и «Самый опытный» победителем признан Андрей Сочнев колхоз «Великодворье».
