На основании распоряжения Комитета по сельскому хозяйству и продовольствию Тотемского муниципального района от 30.09.2015г. №43 в октябре-ноябре 2015 года  проводился ежегодный смотр-конкурс на лучшее использование, хранение и ремонт сельскохозяйственной техники на предприятиях АПК.
Целью смотра-конкурса является повышение эффективности сельскохозяйственного производства, экономия материальных средств, бережное отношение к технике, обеспечение ее надежности, сохранности и постоянной готовности, своевременная подготовка машинно-тракторного парка к полевым работам 2016 года. Основной задачей смотра-конкурса является вовлечение механизаторов, рабочих, специалистов, руководителей  организаций АПК в массовое соревнование за бережное отношение к технике, обеспечение ее надежной сохранности и постоянной готовности, активизация работы по подготовке сельскохозяйственной техники к сезону 2016 года.

Организация смотра конкурса возлагается на комитет по сельскому хозяйству и продовольствию Тотемского муниципального района.

Для проведения смотра-конкурса была создана комиссия, в состав которой вошли специалисты комитета по сельскому хозяйству и продовольствию района, инженер-инспектор гостехнадзора (по согласованию).

       Проведение смотра-конкурса проходило согласно графика, после предварительного согласования его с администрацией предприятий.

       В  конкурсе принимали участие все сельхозпредприятия  района.

       В ходе данного мероприятия проверялись: состояние материально-технической базы хозяйств (ремонтная мастерская, пункт технического обслуживания, гараж, сектор хранения нефтепродуктов и др.), выполнение правил хранения сельскохозяйственной техники (ГОСТ 7751-2009), организации ремонта и использования машин в сельхозпредприятиях, техническая документация, учитывался процент прохождения технического осмотра тракторов, других самоходных машин и прицепов к ним. 
        Оценка организации ремонта, хранения сельскохозяйственной техники производится по 550 бальной системе.

   По результатам конкурса победителем признан СПК «Тотемский, второе место присуждено колхозу «Великодворье», третье место занял                  СПК «Родина».

         Практически все хозяйства серьёзно подошли к вопросу постановки техники на хранение. На протяжении последних 5 лет такие хозяйства , как СПК «Тотемский», колхоз «Великодворье», СПК «Родина» занимают лидирующие позиции. СПК «Тотемский» под руководством председателя Юрмановой Т.П. с каждым годом улучшает показатели эффективного использования машинно-тракторного парка, работает над улучшением условий труда механизаторов: произведен ремонт в помещениях ремонтной мастерской, пункта технического обслуживания, произведена замена ограждения территории машинно-тракторного парка. После завершения полевых работ производится мойка и очистка техники, дефектовка и постановка на хранение. Вся сложная и дорогостоящая техника в данном хозяйстве размещена в закрытых помещениях. Инженерная служба СПК под руководством главного инженера Рычкова А.И. прекрасно справилась с поставленной задачей, серьёзных замечаний у комиссии нет. В колхозе «Великодворье» и СПК «Родина» в 2014 году имелись небольшие замечания в качестве постановки техники на хранение, которые в 2015 год были устранены. В отделении «Погореловское» ООО СХП «Устюгмолоко» по сравнению с 2014 годом была проведена большая работа по постановке на хранение сложной сельскохозяйственной техники, которая вся помещена в ангары. 
     Всем хозяйствам по результатам проверки были выданы предписания по устранению недостатков, оформленные соответствующими актами. Особое внимание уделить к постановке на хранение и организации ремонтов сложной дорогостоящей техники.

     По распоряжению Комитета по сельскому хозяйству и продовольствию Тотемского муниципального района от 09.11.2015г. № 52 победитель и призеры смотра-конкурса награждены дипломами, а СПК «Тотемский» дополнительно поощрен денежной премией.
