ГОСТЕХНАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ
О проверках лесозаготовительной техники.

    В целях профилактики правонарушений и обеспечения безопасности жизни и здоровья людей, охраны окружающей среды при эксплуатации  тракторов и других лесозаготовительных самоходных машин и на основании Распоряжения Начальника управления государственной инспекции гостехнадзора Вологодской области от 19.11.2015г. № 145 28.01.2016 г. инспекциями гостехнадзора Тотемского и Бабушкинского районов был  проведен совместный профилактический рейд по лесным делянкам в Бабушкинском муниципальном районе.
   Проверка лесной техники осуществлялась в кварталах Леденгского участкового лесничества. В ходе рейда в процессе эксплуатации  проверено девять единиц самоходных машин и выявлено четыре правонарушения. Так в 56, 66 и 198 кварталах зафиксированы факты управления  тракторами лицами, не имеющими при себе удостоверения на право управления данными транспортными средствами. 

   Так же в 56 квартале выявлен трактор Беларус-82.1, не прошедший в установленном порядке технический осмотр. 
  Все нарушители привлечены к административной ответственности в соответствии с КоАП РФ.
   Инспекция гостехнадзора Тотемского района обращает внимание владельцев незарегистрированных, не прошедших технический осмотр и эксплуатируемых с другими нарушениями транспортных средств, независимо от форм собственности, заранее предпринять меры  к устранению данных нарушений.
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