ГОСТЕХНАДЗОР ТОЕМСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ
О правилах эксплуатации внедорожных мотосредств.
 Все больше жителей Тотемского муниципального района  стало приобре​тать в личное пользова​ние внедорожные мототранспортные средства (категории А1): снего​ходы, снегоболотоходы, мотовездеходы и внедорожные автотранспортные средства (категорий А2, А3, А4).
При этом возникают вопросы о законности эксплуатации транспортных средств.  Согласно постанов​лению Правительства Российс​кой Федерации № 938 от 12 ав​густа 1994 года «О государ​ственной регистрации автомототранспортных средств и дру​гих видов самоходной техники на территории Российской Федерации» внедорожные мо​тотранспортные и внедорожные автотранспортные средства подлежат  государствен​ной регистрации в органах Госу​дарственного надзора за техни​ческим состоянием самоходных машин и других видов техники в Российской Федерации (в инс​пекции Гостехнадзора).
Собственники или владельцы транспортных средств обязаны зарегистрировать их в установ​ленном порядке в инспекции Го​стехнадзора в течение 10 суток после приобретения (тамо​женного оформления). Данный порядок регистрации распространяется также на машины, временно ввезённые на терри​торию Российской Федерации на срок более 6 месяцев. Ма​шины регистрируются за физи​ческими лицами по постоянно​му или временному месту жи​тельства (на срок временного проживания), указанному в пас​порте собственника техники, а за юридическими лицами - по юридическому адресу.
Для управления данными транспортными средствами необходимо иметь удостовере​ние тракториста-машиниста с разрешающей отметкой в  категориях А1, А2, А3 или А4, в зависимости от вида транспортного средства.
Открыть необходимую категорию можно, пройдя обучение и сдав экзаме​ны в инспекции Гостехнадзора. Для сдачи экзамена на право управления транспортными средствами категории А1 допуска​ются лица, достигшие возрас​та 16 лет; категорий А2, А3 – 19 лет; категории А4 – 22 лет, годные по состоянию здоровья.
Кроме того, с 14 ноября 2013 года вступил в силу Федераль​ный закон от 02.11.2013 года № 305-ФЗ «О внесении измене​ний в статью 19.22 Кодекса Рос​сийской Федерации об адми​нистративных правонарушени​ях», предусматривающий уве​личение размера штрафа за на​рушение части 1 статьи 19.22 КоАП РФ. В ней говорится, что нарушение правил государ​ственной регистрации транс​портных средств всех видов (за исключением морских судов и судов смешанного (река-море) плавания), механизмов и уста​новок в случае, если регистра​ция обязательна, влечёт нало​жение административного штрафа на граждан в размере от 1500 до 2000, на должност​ных лиц - от 2000 до 3500, на юридических лиц - от 5000 до 10000 рублей.
Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 13 ноября 2013 года №1013 «О техническом осмотре самоходных машин и других видов техники, зарегистрированных органами гостехнадзора» технический осмотр транспортных средств проводиться ежегодно. Исключение составляют колесные внедорожные мототранспортные средства, относящиеся к категории А1 (снегоболотоходы, мотовездеходы), Т.О. которых проводится на специализированных станциях, и внедорожные автотранспортные средства, относящихся к категории А4, у которых Т.О. проводится инспекцией гостехнадзора каждые 6 месяцев.
    Инспекция гостехнадзора Тотемского района предлагает владельцам незарегистрированных и не прошедших техосмотр внедорожных   автомототранспортных средств, независимо от форм собственности, представить принадлежащее им транспортное средство в инспекцию ГТН для регистрации и прохождения ежегодного ТО. Владельцы техники, которая эксплуатируется с нарушениями, будут привлечены к административной ответственности, а эксплуатация данных  т.с. запрещена.

    Для получения необходимой информации можно обратиться в приемные дни (понедельник, среда) по адресу: г.Тотьма, ул.Советская, д.13, каб.13 или телефону  2-18-16. 
                                                                           А.А.Белоусов- начальник территориального сектора,    

                                          главный государственный инженер- инспектор ИГТН Тотемского района.                                                      
